



结束了主场同天津泰达队的比赛后，河南四五队的队员们也终于迎来了这一年当中的“最幸福时光”，球队从昨天开始了为期3周的悠长假期，全队将于12月5日重新集中。
晚报记者 郭韬略

放假三周 四五队享受悠长假期

连续的征战加上保级任务的提前完成，让队员们早已对这个长假充满期待，在周二从中牟基地返回郑州的时候，队员们就已经将行李装上大巴车，前天比赛

之后，球队就随即宣布了放假。“今天留在郑州办点儿事情，明天就回洛阳，一年联赛结束了，该好好陪陪父母了。”姚冰昨天在电话里告诉记者。

裴帅留任还没有确定

不过并不是所有队员都能马上享受到假期的，昨天下午，队长陆峰和前锋杨林登上了前往上海的班机，周六他们两人将参加在进山体育场进行的中超南北明星对抗赛，这也是四五队的队员第一次参加这样的比赛，而主教练裴恩才也将于今天前往上海，出席这场本年度中超的“收官之战”。虽然从保级成功直到赛季结束，在被

问及自己是否会继续留在河南的话题时，裴恩才都用了“还没有考虑”作为回答，而且昨天也传出消息说，包括浙江绿城在内的多家俱乐部有意邀请他。不过在执教四五队短短一个多月的时间里，在率队完成保级任务的同时，他也得到了队员和球迷的普遍认可，明年裴恩才继续担任四五队的主教练应该是顺理成章的事情。

三位外援可能永久离开

对于国内球员而言，3周的长假只是意味着暂别，但对于队内的3名外援来讲却很可能是离开。已经在四五队效力两年的中后卫特兰切夫在球队冲超和保级过程中立下了汗马功劳，也被视为球队的史上最佳外援，不过生于1972年的特兰明年就36岁“高龄”了，继续留在竞争日益激烈的中超联赛中的可能性不大，而且他与四五队的两年合同已经到期，在前天

赛后接受采访时，特兰也明确表示“明年不会再回来了”。两名外援前锋中，戈麦斯今年一年仅仅打入两球，能力显然不足以应付中超，而中途加盟的奥利弗在15场比赛中打入6球，成为队内的最佳射手，也为四五队最终保级作出了巨大贡献，不过裴恩才对他的能力并不是非常满意，而且明年奥利弗的年龄也将32岁，他明年继续效力四五队的可能性同样不大。

肯定联赛有进步 谢亚龙：中超复苏

本报讯 今年中超联赛终于画上了句号，足协领导以及联赛部官员们都对中超联赛寄予了高度关注，昨天，谢亚龙和南勇都开始着手忙

于下一步的工作安排，对于今年中超联赛，谢亚龙昨天表示：“总体状况正常，情况比往年有所改善，但是只能说是复苏。”

木木



健康资讯

本栏目信息通通有 DM 广告、商都招商网(www.zhaoshangcn.com)免费发布，效果就是不同

广告热线:63399000 67655128 传真:63330293 67655048

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

华佗神贴，专治关节炎、肩周炎

风湿性关节炎、肩周炎、滑膜炎是人体因受风湿寒邪、外伤等引起的肌肉与肌膜粘连和无菌性炎症。主要表现为关节肿大、疼痛、屈伸不利等，受凉时尤为严重。

据华佗《中藏经》典方，采用现代生物破碎技术精制

百分百牌筋骨痛消

膏处方源于《华佗神医

秘传》临床验证对滑膜炎、半月板损伤治愈率达80%以上，已有万名患者从病痛中

滑膜炎、半月板、颈椎病

解脱出来。同时对颈椎病、腰椎病、腰疼、腿疼、类风湿关节炎、肩周炎、骨质增生有奇

而成的“华佗祛痛贴”富含特异活性因子直达病灶，能使肌肉与肌膜粘连脱离，铲除无菌性炎症，从根本上解决关节炎、肩周炎、滑膜炎的肿胀疼痛。用后都说‘华佗祛痛贴’真是神贴。

一般患者当天见效，一疗

异效果。

郑州专卖:丰产路天方大药房

网址:www.hongshangyaoye.com

华佗神医秘传
咨询电话:0371-66050135

山德利 意大利为你哭泣



数千球迷参加
被误杀球迷葬礼

意大利为你哭泣

拉齐奥的天蓝，罗马的红黄，佛罗伦萨的紫色……前晚，罗马圣庇奥大教堂门前的空地上堆满了鲜花以及意大利各支球队的围巾、球衣，几千名球迷在此参加了在上周日因警察开枪走火身亡的山德利的葬礼。拉齐奥队教练德里奥·罗西和所有队员、罗马主帅斯帕莱蒂和队长托蒂都前来为山德利送行，其间不少人都流下了泪水。

山德利的遗体上覆盖着一件天蓝色的外套，象征着他永远挚爱的球队拉齐奥，而外套上印着“山德利永远的爱”也说明了这一点。在长达几分钟的掌声中，山德利的父母以及哥哥在拉齐奥全体球员的陪伴下缓缓走入了教堂。山德利的妈妈眼睛红肿，围着一条白色的围巾，上面写着：“亲爱的儿子，你到底去了哪里？”

“我们需要的只是公正和真相。”主持葬礼的牧师这样说道。山德利的哥哥也在葬礼上代表家属讲话：“我

亲爱的弟弟，在这个世界，你是一个小人物，但是对于我们家来说，你就是我们的一切……我们都知道，你会在这里看着我们，永远地看着我们，因为你是长眠于地下的天使。”听了这番话，包括托蒂在内的多数球员都流下了泪水，而山德利的挚友、拉齐奥后卫西尔维斯特里更是泣不成声。葬礼结束后，托蒂深深地拥抱了山德利的父亲和哥哥。罗马和拉齐奥两支球队之间的恩怨在这一刻消失了……

开枪警察难逃谋杀指控

山德利的葬礼现场，教堂的正中，高挂着“山德利需要正义！”的横幅，负责葬礼的牧师在祷告时也一再念叨：“需要用正义来平复亡者的灵魂！”如何处理肇事警察？这成了目前最令人关心的一个问题。尽管尚未有定论，但从现有的证据以及司法调查官的态度看，来自阿雷佐公路警局的路易吉难逃谋杀罪指控。

来自弹道专家的鉴定结果对路易吉十分不利。结果显示，子弹从射出到击中山德利的后颈，运行轨迹始终是水平的，山德利被击中的部位离地面足有一人高。“如果模拟事发时的场景，可以确定，路易吉一定是在高举双臂的情况下开的枪。”弹道学专家齐亚雷拉表示。目前已被羁押的路易吉，其罪名还只是属于轻度的“行为不当”。对此，齐亚雷拉表示：

“以谋杀罪起诉路易吉，证据已经不存在问题，还需要高等法院的裁定，不过转为谋杀罪，这随时都可能生效。”

最新调查显示，和此前的媒体报道一样，山德利本人并未参与追打尤文球迷，但与其随行的4名同伴都参与了冲突，他们也在昨天受到了起诉。 李岩



体坛直通车

西班牙双雄齐发威 小费纳豆挺进四强

本报讯 昨晚，在2007年上海大师杯第五个比赛日的比赛金组最后一轮比赛中，法国人加斯奎特对阵此前两场全胜的西班牙人费雷尔，结果费雷尔以6:1、6:1横扫加斯奎特，以三战全胜的战绩列小组第一出线，他的西班牙同胞纳达尔在击败德约科维奇之后以小组第二的成绩晋级四强。

不会今年内不出场 佳一辟谣不实报道

本报讯 在当地时间本周三，德甲科特布斯队官方网站的文章表示，邵佳一将前往慕尼黑接受治疗，此前因为脚伤，邵佳一已经错过了多场德甲比赛。《踢球者》对此进行了报道，该文的语气比较悲观，认为邵佳一今年内不能出场了。

对于德国媒体的这些报道，邵佳一在接受采访的时候介绍到，德国媒体的报道并不符合实情，现在自己的伤势有明显的好转，自己不会到冬歇期之后才会登场。

本组撰文 李岩

武术段位将开考

本报讯 昨天，记者从省武管中心获悉，为推广中国武术段位制，我省定于2007年11月17-18日在省会郑州举办河南省武术段位制申报和考评工作。这次考评工作以各市、县(市)武术协会、武术运动管理中心、省辖各体育大专院校(武术院、系)，省辖行业体协、登封市、温县等为单位，逐级上报河南省武术协会。 晚报记者 董洪刚

并郑重推荐；4“中国特效药普及良心工程”呼吸道指定用药；5中国医药指南《营销宝典》呼吸道推荐良药。郑重承诺：有咳必止，有喘必停，一次治好，不易复发，一盒无效，退货退款！一言九鼎！一诺千金！
免费人群：咳嗽、哮喘、呼吸困难，气管炎，慢性支气管炎，支气管哮喘，支气管扩张，肺炎，肺心病，肺气肿，喘息型气管炎，陈旧性气管炎，久咳久喘，烟肺，矽肺，尘肺等
赠药时间：11月16日-11月20日
买四送一 免费送货
赠药地址：经七路黄河路交叉口东100米路北“怀仁堂药房”(乘22、23、27、61、63、64、71路公交黄河路服装市场下车即到)
华佗神医秘传
咨询电话:0371-63859229